

朝鲜将在韩朝边界部署强大兵力

朝鲜国防省：若朝韩发生冲突，责任将完全由韩方承担

新华社首尔11月23日电 据朝中社23日报道，针对韩国在朝鲜发射卫星后宣布中止《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》的部分效力，朝鲜国防省23日发表声明，宣布立即恢复根据该协议停止的一切军事措施。

朝鲜国防省声明说，朝方发射侦察卫星是自卫措施，系合法正当行使主权。声明宣布了朝方对有关事态的原则立场，包括：朝鲜军方从即刻起不

受该协议约束；立即恢复根据该协议停止的一切军事措施；若朝韩发生无法挽回的冲突事态，其责任将完全由韩方承担。声明强调，朝方将取消为防止军事紧张和冲突而在地面、海上和空中等所有空间采取的军事措施，并在军事分界线一带部署更强大的兵力和新型军事装备。

韩国总理韩德洙22日在首尔主持召开临时国务会议，

会议表决通过中止《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》部分效力的议案。《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》是《9月平壤共同宣言》的附属协议，于2018年9月由时任韩国国防部长官宋永武、朝鲜人民武力相努光铁签署。该协议旨在消除朝鲜半岛战争威胁，终结包括非武装地带区域在内的军事敌对关系，把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”。

美加边境发生车辆爆炸事件

新华社北京11月23日电 美国与加拿大边境口岸22日发生一起安全事件：一辆高速行驶的轿车撞击护栏后爆炸起火，导致车内两人死亡、一名边检人员受伤。初步调查显示，此事与恐怖主义无关。由于事发时正值感恩节前夕，这起事件在未查清前一度引发安全警戒，惊动两国领导人。

事件发生在连接美国纽约州与加拿大安大略省的边境口岸彩虹桥美国一侧。监控画面显示，一辆白色汽车高速驶过中央隔离带后，失控撞



上护栏，飞到空中。目击者拍摄的照片和视频显示，车辆坠地爆炸后燃起大火，冒着滚滚黑烟。

美国官员说，车内两人死亡，一名美国海关与边境保护局工作人员受轻伤，送医治疗后出院。

调查人员暂未公布死者

身份。不愿公开姓名的知情官员说，他们是一对夫妻。

据美国有线电视新闻网报道，涉事车辆为一辆宾利轿车，车主是一名56岁男子，他和妻子原本打算去看摇滚演唱会。

纽约州长凯茜·霍楚尔说，这起事件没有恐怖主义迹象。

欧洲多地出现禽流感疫情

新华社北京11月23日电 德国政府22日说，该国西北部和北部各有一家禽类养殖场暴发高致病性禽流感疫情，涉疫的数万只禽类已被扑杀。总部设在法国巴黎的世界动物卫生组织同日说，近来欧洲多地出现禽流感疫情。

据新华社报道，德国这两起禽流感疫情均由H5N1型禽流感病毒引发。路透社说，其中一家养殖场位于汉堡市以东

的梅克伦堡-前波美拉尼亞州，那里约2.4万只家禽中有5只死于禽流感。

欧洲多在秋冬季发生禽流感疫情。最近，丹麦、克罗地亚、荷兰和意大利等多国农场发现了禽流感病例。

丹麦兽医与食品管理局22日表示，由于在靠近德国边境的一家禽类养殖场发现了禽流感病例，岑讷镇附近的雉鸡养殖场将扑杀约2700只雉鸡。

世界动物卫生组织21日说，克罗地亚方面报告，在靠近波黑边境的一家农场出现了由H5N1型禽流感病毒引发的疫情，农场内1.96万只家禽中有5只感染。

另外，11月中旬，意大利、荷兰均报告出现禽流感疫情，其中荷兰为今年7月末以来首次检出。

一段时间以来，禽流感在全球多地暴发，主要影响家禽、野鸟和一些哺乳动物。

日本老龄化加剧 老人纸尿裤回收被企业关注

新华社北京11月23日电 近年来，随着老龄化加剧，日本老年人使用的纸尿裤数量也在逐渐上升。一些地方政府和企业开始关注纸尿裤回收问题，以期减少碳排放。

据日本广播协会21日报道，以东京附近的镰仓市为例，该市每年焚烧的垃圾中约10%为纸尿裤。这些纸尿裤含有可吸水材料，需要更长时间才能完全降解，这意味着会造成更多碳排放。

当前，日本有大约30个城镇正在鼓励或考虑纸尿裤回收。日本环境省也推出激励措

施，希望到2030年时，参与纸尿裤回收的城镇数量能增加两倍。这给一些创新企业提供了发展机会。

据“日本前进”网站先前报道，日本卫生用品制造巨头尤妮佳去年与鹿儿岛县志布志市和大崎镇合作，尝试用回收的旧纸尿裤制作新纸尿裤。志布志市和大崎镇没有垃圾焚化设施，采用填埋法处理垃圾。但随着垃圾数量逐年增多，填埋场土地日渐紧张。于是，这两个市镇开始通过垃圾分类对纸尿裤进行回收再利用。

回收的纸尿裤先在当地处

理中心经过粉碎、清洗和分离程序，再接受臭氧消毒、漂白、除味，成为尤妮佳制作新纸尿裤的材料。该公司表示，由于使用了专利技术，这些回收材料中的细菌数量符合相关标准。

纸尿裤回收处理后还可以有其他用途。

不久前，日本北九州大学和印度尼西亚一家公司合作，将处理后的旧纸尿裤混入水泥，建造了一座单层建筑。2022年，英国威尔士西部修建了一条2.2公里长的道路，修路材料中使用了经过处理的约10万个纸尿裤。

以色列说在加沙地带的军事行动将继续

新华社耶路撒冷11月23日电 以色列总理办公室22日晚发表简短声明说，以军在加沙地带的军事行动23日仍将持续。

这份简短声明说：“加沙的战斗明天将继续进行。”

以色列政府22日凌晨批准了一项与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）交换被扣押人员的协议，根据协议，哈马斯将释放至少50

名妇女和儿童，以换取以军在加沙地带停火4天。哈马斯也证实了这一消息。哈马斯政治局成员穆萨·阿布·马尔祖克透露，加沙地带将从当地时间23日上午10时起停火。

以色列国家安全委员会主席哈内格比当天早些时候透露，24日前，以方不会实施同哈马斯达成的释放被扣押人员协议。

技术移民在澳大利亚面临就业障碍

新华社悉尼11月23日电 澳大利亚皇家墨尔本理工大学23日发布的一项研究结果显示，不少技术移民在澳大利亚面临就业障碍，不得不从事低于其技能水平的工作，这导致该国一些必要的技能岗位出现空缺。

这项研究发现，抵达澳大利亚的技术移民以及毕业后在澳就业的留学生面临多重就业障碍，包括招聘人员要求此类应聘者拥有当

地工作经验、只承认当地证书或资质，以及应聘者对当地应聘要求缺乏了解等。

研究还提到，相较于来自亚洲非英语国家的应聘者，招聘人员更偏重来自西方国家的应聘者，哪怕后者经验较少。

研究人员表示，澳大利亚迫切需要技术人才，政府、相关行业及人力资源部门应进行沟通，为技术移民提供更公平的招聘环境。

美军空袭伊拉克一民兵组织致8死4伤

新华社巴格达11月22日电 伊拉克民兵武装“人民动员组织”22日发表声明说，美军当天对伊拉克首都巴格达附近的该组织一处设施发动空袭，造成8人死亡、4人受伤。

声明说，当地时间22日凌晨2时30分，美军对该组织位于巴格达以南朱尔夫塞赫尔地区的一处设施发动空袭，造成该组织8人死亡、4人受伤。

伊拉克内政部一名不愿透露姓名的官员在接受新华社记者采访时说，一架美军无人机空袭了伊拉克民兵组织“真主旅”的一处设

施。“真主旅”为伊拉克什叶派武装，是“人民动员组织”成员。

另据美国中央司令部声明，美军飞机在伊拉克进行精确打击，是对伊朗和伊朗支持的武装组织袭击美军及其盟军的直接回应。

伊拉克总理媒体办公室发表声明，谴责美军的空袭行动。

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）10月7日爆发大规模冲突后，美军在伊拉克和叙利亚境内的驻地频频遭到武装组织袭击。袭击多通过无人机和火箭弹实施。

研究显示消极情绪也有用

美国心理学工作者协会发表的一项研究称，尽管愤怒通常被视为一种负面情绪，但它也可以成为人们实现生活中具有挑战性目标的强大动力。

这项研究发表在《个性与社会心理学杂志》上。

“人们通常认为幸福是一种理想状态，大多数人认为追求幸福是人生一个主要目标，”该研究的主要作者、得克萨斯农业与机械大学心理和脑科学系教授希瑟·兰奇博士说，“积极情绪是心理健康和幸福的理想状态，这一观点在情绪研究中一直占据主导，但之前的研究表明，包括愤怒等负面情绪在内的多种情绪混杂在一起也会产生最好的结果。”

兰奇说，已经被人们研究了数十年的情绪功能主义理论认为，所有的情绪，无论好坏，都是对一个人所处环境中的事件的反应，目的是提醒这个人注意需要采取行动的重要情况。例如，悲伤可能表明一个人需要寻求帮助或情感支持，而愤怒可能表明他们需要采取行

动来克服障碍。

为了更好地理解愤怒在实现目标中的作用，研究人员进行了一系列试验，试验涉及1000多名参与者，并分析了1400多名受访者的调查数据。在每个试验中，研究人员要么引发情绪反应，要么引发中性情绪状态，然后向参与者提出一个具有挑战性的目标。

在所有的试验中，在各种挑战性的情况下，与中性情绪相比，愤怒提高了人们达成目标的能力。在某些情况下，愤怒情绪与分数增加或反应时间缩短相关。

兰奇说：“这些发现表明，愤怒会增加实现预期目标的努力，这往往带来更大的成功。”

根据兰奇的说法，愤怒在刺激人们追求目标以及实现目标方面的效果只适用于目标更具挑战性的情况。当目标较容易实现时，愤怒似乎与实现目标没有联系。研究结果表明，愤怒、无聊或悲伤等通常被认为是消极的情绪可能是有用的。

据新华社